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Θεσσαλονίκη, 29/09/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας
κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ:   «Ανισότητα μισθολογικών κλιμακίων ΕΜΘ μετά την ψήφιση του Ν.4609/2019»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ανακοίνωση  της  ΕΣΠΕΕΒ-Μ  (Ένωση  Στρατιωτικών  Περιφερειακής  Ενότητας
Βόλου Μαγνησίας) με  αριθ.  Πρωτ.11/28-9-2020,  η  κατηγορία στρατιωτικού  προσωπικού  των
Εθελοντών Μακράς Θητείας (ΕΜΘ) εντάχθηκε στη Γ’ κατηγορία μισθολογικής κατάταξη με το
ν.4472/17, ο οποίος καθόρισε το νέο μισθολόγιο των στρατιωτικών. Ακολούθως, η νομοθετική
ρύθμιση του ν.4609/2019 έδωσε στους ΕΜΘ τη δυνατότητα προαγωγής σε βαθμό αξιωματικού.
Ωστόσο,  δεν  βελτίωσε  την  αντίστοιχη  μισθολογική  τους  αντιμετώπιση  με  τη  θέσπιση  νέου
μισθολογικού  κλιμακίου,  με  αποτέλεσμα,  εδώ και  ένα  χρόνο,  κάποιοι  να  πληρώνονται  βάσει
μισθολογικού κλιμακίου,  που αντιστοιχεί  σε βαθμό Ανθ/στη  παρότι,  έχουν  ήδη προαχθεί  στο
βαθμό του Ανθυπολοχαγού. Στο άμεσα επόμενο χρονικό διάστημα, στρατιωτικοί ΕΜΘ, οι οποίοι
κατατάχθηκαν  με  τον Ν.1513/1985,  θα αποστρατευτούν,  λόγω συμπλήρωσης ορίου ηλικίας  ή
35ετίας,  χωρίς  να  λάβουν  τις  αποδοχές  που  αντιστοιχούν  στο  βαθμό  που  φέρουν.  Αυτό  έχει
αρνητική επίδραση στον υπολογισμό των μερισμάτων, της σύνταξης και του εφάπαξ για εκέινουν
εκ των ανωτέρω που αποστρατεύονται με το βαθμό αξ/κού.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  αποκαταστήσετε  την  ανωτέρω  μισθολογική  αγκύλωση,  που  αφορά  στη
συγκεκριμένη  κατηγορία  στρατιωτικού  προσωπικού,  εντάσσοντάς  τους  στη  Β’  μισθολογική
κατάταξη,  όπως  συμβαίνει  για  τους  μονιμοποιηθέντες  Εθελοντές  του  ν.δ.445/74  και  τις
μονιμοποιηθείσες  Εθελόντριες  του  ν.705/77,  από  τη  στιγμή  που  οι  εν  λόγω  απέκτησαν  το
δικαίωμα προαγωγής σε βαθμό αξ/κου;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος
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